Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain.



ELEMENTS DE CORRIGE — SUJET N° 6

Introduction

IL

- Importance de la production dans le circuit
- Définition des facteurs de production : moyens mis en ceuvre pour produire

- Annonce du plan
Les facteurs de production
A) Le facteur naturel
B) Le facteur capital
- définition du capital technique
- le capital fixe et circulant
C) Le facteur travail
- la quantité de travail : la population active
- la qualité du travail : la notion de productivité
L’emploi dans I'assurance
A) L’emploi dans I’assurance diminue (- 1,2 %)
a) Les embauches diminuent (11 000 en 2003 contre 14 400 en 2002)
b) Pourquoi?: - conjoncture morose
- loi Fillon limitant les préretraites
B) Sa structure évolue également, on constate :
- un vieillissement des effectifs : T de '4ge moyen

- une 1 des qualifications : car recrutement des cadres en hausse

- par métier : stagnation des effectifs en gestion de contrats, augmentation chez les
commerciaux, les informaticiens et les métiers de conseil
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